



КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА

Октябрь 2017

№ 5 (32)



Лицензия 29Л01 № 0001224 от 18.03.2016 г. выдана Министерством образования и науки Архангельской области.
Свидетельство о гос. аккредитации 29А01 № 0000786 от 31.03.2016 г. выдано Министерством образования и науки Архангельской области.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В СТУДЕНЧЕСКУЮ СТРАНУ!

Посвящение в студенты – 2017



19 октября 2017 года в старинном особняке «Марфин дом» состоялось традиционное торжественное мероприятие «Посвящение в студенты – 2017».



Торжественный момент: звучит гимн колледжа

Первокурсников очно-заочного и заочного отделений (группы 17/О/П, 170/БД и 17/ПЗ-1) поздравили администрация колледжа, преподаватели и старшекурсники. Вели мероприятие студентка 3-го курса Полина Мышова (группа 15/О/Б) и преподаватель Юрий Александрович Колмогорцев в образе М. В. Ломоносова.

Студент 4-го курса Денис Попов (14/О/П) в дуэте со студенткой 2-го курса Полиной Шевчук (группа 16/О/БД) представили весёлую сценку из студенческой жизни «Экзамен». Денис, как выпускник 2018 года, дал «установку» для студентов-новичков.



М. В. Ломоносов вручает "Ключ знаний" и "Зачётную книжку" с пятёрками



Полина Шевчук и Денис Попов, сценка "На экзамене"

Директор Сергей Алексеевич Кузнецов поздравил первокурсников с их новым статусом «Студент Колледжа менеджмента» и пожелал успешной учебы.

Новоиспеченные студенты прошли ритуал посвящения, произнеся клятву первокурсника, обещая быть достойными студентами «Колледжа менеджмента». Ребят тепло напутствовала заместитель директора Елена Вадимовна Чистякова. От имени преподавателей наставление произнес Юрий Александрович Колмогорцев.

После студенческой клятвы была проведена церемония вручения двух символических предметов: «Ключа Знаний» и «Зачетной Книжки». «Ключ Знаний» символизирует неиссякаемую энергию к открытию новых границ науч-



Виктория Садкова (гр. 17/О/П)
Юлия Чихачева (гр. 17/О/БД)

ки, а дисциплины, которые будут изучать студенты на пути к получению специальности, будут оценены в зачетной книжке.

Студентки Виктория Садкова (17/О/П) и Юлия Чихачева (17/О/БД) в ответном слове заверили администрацию и преподавателей в том, что их группы будут старательными, трудолюбивыми и ответственными!

Украшением «Посвящения – 2017» стали выступления талантливой певицы Анастасии Бухмановой и призеров всероссийских и международных соревнований, чемпионов Архангельской области по спортивным и бальным танцам Полины Федоровской и Ильи Мошкона.

«Пойти учиться именно сюда!»

Я являюсь первокурсницей «Колледжа менеджмента» (специальность «Право и организация социального обеспечения») и довольна своим выбором – пойти учиться именно сюда!

Люди, работающие в Колледже, доброжелательно и понимающе относятся к абитуриентам, студентам, родителям.



Жанна Петухова, гр. 17/О/П

Сам Колледж расположен в центре города, поэтому каждый может добраться до него без проблем. Мне очень нравятся лекции, которые читают нам преподаватели – они интересны и понятны. И если вдруг возникнет вопрос – тебе всегда подскажут и постараются помочь.

Колледж и наш куратор, Юрий Александрович Колмогорцев, организовали познавательную поездку в музей "Малые Корелы", где мы отдохнули от городской суетливой жизни и погрузились во времена наших далеких предков. Узнали об их деятельности и условиях жизни.

Мне понравились первые дни в Колледже, и я уверена, что в дальнейшем моя студенческая жизнь будет еще более интересной.



Первые дни в колледже проходят познавательно и интересно!

Я поступила в «Колледж менеджмента» на специальность «Право и организация социального обеспечения» в нынешнем, 2017 году. Мне очень нравится юриспруденция. Считаю, что знание права – это очень перспективно. После окончания колледжа я бы хотела получить высшее юридическое образование, а после поступать в школу полиции.

Первые дни в колледже проходят познавательно и интересно! В «Колледже Менеджмента» работают очень хорошие преподаватели, умеющие найти подход к каждому студенту, доступно объяснить, помочь с каким-либо заданием, всегда ответят на имеющиеся вопросы. В нашем колледже уютная обстановка. Все кабинеты оборудованы техникой, что очень удобно.

Две недели учёбы пролетели незаметно и хочется пожелать студентам и преподавателям интересного и запоминающегося учебного года!

Хочется сказать "спасибо" нашему

куратору Юрию Александровичу Колмогорцеву и организатору Ирине Дмитриевне Пономаревой за великолепно организованную экскурсию в Малые Корелы! Мы замечательно провели время и узнали много нового! Экскурсовод все подробно рассказывала и задавала нам вопросы. После этой поездки осталось много воспоминаний! Надеюсь, мы ещё посетим это прекрасное место!



Виктория Садкова, гр. 17/О/П

«Будет трудно – но с такой поддержкой мы преодолеем этот путь!»

Этими словами студенты 1 курса групп 17/П/3-1 и 17/П/3-2 заочного отделения благодарили «Колледж менеджмента» по завершении установочной сессии, которая прошла с 17 по 23 октября 2017 года.

Заместитель директора по УР Елена Вадимовна Чистякова и куратор групп Юрий Александрович Колмогорцев на первом кураторском часе 17 октября подробно рассказали об особенностях заочной формы обучения, каждому студенту вручили студенческий билет, зачётную книжку, методические материалы.



Вручение студенческих билетов и зачётных книжек

19 октября студенты группы 17/П/3-1 участвовали в мероприятии «Посвящение в студенты-2017», произнесли студенческую клятву.

20 октября студенты обеих групп посетили с обзорной экскурсией «Музей УМВД». Лейтмотив высказываний студентов по итогам сессии один – учиться очень интересно!

«Поступая в «Колледж менеджмента», я уже представлял, что путь к получению диплома – трудный, тернистый, предстоит много работы.

Очень ждал первую сессию и по ее

окончании понял, что не ошибся в выборе образовательного учреждения. Благодаря преподавателям высокой квалификации учебный материал понимается доступно, интересно, лекции очень познавательны! Впечатлила «Теория государства и права» с Ларисой Семеновной Максимовой. Предмет – базовый, начальный пункт освоения юридических наук!

В группе мы уже освоились, подружились. Спасибо куратору, Юрию Александровичу Колмогорцеву и руководству Колледжа за радушный прием, доброту и открытость!

Уважаемая администрация и преподаватели! Мы постараемся не подвести вас – будем осваивать материал и учиться на «хорошо» и «отлично»!

Вороничев Евгений, группа 17/П/3-1

У меня с детства была мечта – стать юристом. По окончании школы я ездила поступать в университет МВД в Санкт-Петербурге. Но, в силу определенных обстоятельств, мне пришлось уехать оттуда...

Сейчас, благодаря «Колледжу Менеджмента», моим планам и мечтам суждено сбыться! В 2017 году я поступила на заочное отделение Колледжа на специальность «Право и организация социального обеспечения». Мы, группа 17/П/3-1 – самая большая среди заочников этого набора.

Верю, что мы станем отличными специалистами своего дела! Ведь, с таким преподавательским составом иначе не может быть! Преподаватели, с кем мы успели познакомиться в течение первой сессии, прекрасно знают свой предмет, умеют доступно донести его до нас. Можно с уверенностью сказать,

что они "болеют" за свой предмет. На лекциях интересно – а это дорогое стоит!

Также хочется сказать отдельное спасибо за мероприятия, которые проводили для нас. Мы были на «Посвящении в студенты – 2017» в «Марфином доме», где для нас был организован отличный концерт с торжественными ре-



Обзорная экскурсия в «Музей УМВД»

чами, песнями, танцами и юмористическими сценками. Также была экскурсия в «Музей УМВД», где в течение полутора часов мы «прошли путь от Революции 1917 года до наших дней».

От себя хочу сказать и думаю, что группа со мной солидарна – мы будем стараться отлично учиться и не подводить Колледж и тех людей, которые в нас поверили!»

Евгения Тюшева, группа 17 П/3-1

«Я уверена, что не ошиблась, поступив в «Колледж Менеджмента». Преподавательский состав, сотрудники Колледжа отличаются доброжелательным и внимательным отношением к



Обзорная экскурсия в «Музей УМВД»

студентам. Прослушав первые лекции, не могу не отметить высокую квалификацию преподавателей, их заинтересованность в передаче знаний студентам. Слушать их – одно удовольствие!

Сделаем все, чтобы не подвести наш Колледж!»

Екатерина Бэн, группа 17 П/3-1

«Думаю, что «Колледж менеджмента» станет для меня вторым домом!

Я приехала из города Мирный и сначала не знала, что меня ждет впереди. А сегодня просто восхищена преподавателями! Все они – квалифицированные специалисты, которые хорошо объясняют материали.

Прекрасно организованы и внеурочные экскурсии. Например, мы посетили музей УМВД – было очень интересно! Юрий Александрович Колмогорцев, наш куратор – очень человечный, заботится о своих студентах. Спасибо ему и администрации Колледжа за поддержку!»

Галина Иванчикова, группа 17/П/3-2



Подслушано на лекции

С каким программным обеспечением вам придётся работать в любой организации? В первую очередь, это пакет офисных программ. Офисный пакет – это набор приложений, предназначенных для обработки электронной документации на персональном компьютере. Компоненты офисных пакетов распространяются только вместе, имеют схожий интерфейс и хорошо взаимодействуют друг с другом. Офисный пакет содержит следующий набор компонентов: текстовый редактор (текстовый процессор), редактор электронных таблиц и программу подготовки презентаций.

Какой офисный пакет использовать на рабочем месте? В большинстве случаев пользователь не задумываясь покупает и устанавливает **Microsoft Office**. К сожалению, этот пакет программ наиболее распространён в России. Он имеет ряд достоинств, но не лишен существенных недостатков. И основной из них – MS Office является проприетарным программным обеспечением. Необходимо покупать лицензию на каждое рабочее место. Использование нелегализованной копии MS Office является уголовно наказуемым преступлением. Стоимость одной лицензии (на одно рабочее место) на октябрь 2017 г. может достигать 20-30 тысяч рублей, в зависимости от типа лицензии. Для работы нельзя использовать так называемые "домашние, персональные" лицензии, необходимо приобретать "профессиональные, корпоративные". А что поделать? Разве есть выбор?

Выбор есть, и большой. Существует несколько бесплатных (а так же несколько платных, но менее дорогих) альтернатив пакету MS Office, которые ни в чем не уступают этому "гиганту", и часто его превосходят по возможностям. Какой выбрать? Решать вам. Чтобы оценить их преимущества и понять некоторые различия и ограничения, надо поработать с каждым из этих пакетов.

LibreOffice – наиболее популярный свободный и бесплатный офисный пакет. Существует как для Windows, так и для Linux. В связи с программой перехода на свободное и бесплатное программное обеспечение, рекомендован к использованию во всех государственных, образовательных, бюджетных и прочих организациях. Быстро развивается.

"Старый кнопочный" интерфейс уже сменился "современным ленточным". Основной формат файлов ODF (odt, ods, odp), но может работать и с файлами от MS Office.

FreeOffice SoftMaker – менее известный в России офисный пакет. Не смотря на несколько "старомодный" внешний вид, работает максимально быстро из всех офисных программ. Имеет собственные форматы файлов, но успешно работает и со стандартными файлами от MS Office, а так же с файлами ODF. В 2018 выходит новая версия пакета с "красивым ленточным" интерфейсом. Уже доступна для тестирования бета-версия.

ONLYOFFICE Desktop Editors – очень быстро развивающийся офисный пакет. Почти еженедельно выходят обновления, появляются новые возможности. Существуют как бесплатная, так и платная версии. Бесплатная версия содержит три стандартных компонента – текстовый редактор, редактор электронных таблиц и программу подготовки презентаций. Платная версия – даёт множество дополнительных возможностей. Таких, как работа с облачными технологиями, совместное удалённое редактирование файлов, и многое другое.

Polaris Office 2017 – прекрасная альтернатива "дорогому" офису от Microsoft. Бесплатная персональная версия – позволяет решать все необходимые задачи. Платная профессиональная – даёт множество дополнительных возможностей. Из всех "офисов", Polaris Office выделяется очень красивым, продуманным и удобным интерфейсом.

WPS Office – имеет интерфейс максимально схожий с последними версиями MS Office. Пользователю не придётся переучиваться. Работа с нумерацией страниц в сложных документах более эффективна и проще, чем в MS Word.

IBM Lotus Symphony, Calligra Suite, Apache Open-Office, Ashampoo Office, AbiWord & Gnumeric...

Вы всё ещё работаете только в MS Office? Напрасно. Желаете знать и уметь больше? Ждём Вас учиться.

Знакомая панель? Но это не MS Word, это PolarisOffice!

Для родителей Кем мечтает стать Ваш ребенок?

Если Ваш ребенок любит математику, подолгу сидит за компьютером, а логические задачки щелкает, как орешки, у него определенно есть склонность к точным наукам. И Вы можете направить его способности в нужное русло, например, познакомить его с программированием. Программист – это профессия будущего. Она очень востребована и высоко оплачивается. К тому же, это очень интересно и увлекательно – создавать собственные программы. А в последние годы по популярности эта профессия выходит в лидеры.

Почему же все так хотят работать программистами? Ответ тут кроется, скорее всего, в том, что эти специалисты работают в теплом офисе, сидя в уютном кресле и работают головой, а не грузят на морозе "чугуний".

Меняются времена, меняется и мода на профессии. Если раньше все хотели стать бизнесменами в малиновых пиджаках, а не так давно – сплошь юристами, то теперь все стремятся быть программистами.

Хочу стать программистом!

Но всем ли подходит эта деятельность? Эта работа точно не для Вас, если:

1. Вы не любите творчество?

Многим кажется, что программирование – это математически точная наука,



подчиняющаяся определенному своду правил, которые просто достаточно хорошо выучить. Отчасти это так, но только отчасти. На самом деле от Вас потребуется огромная способность к творчеству, смелость и дух экспериментаторства. Новый проект представляет собой чистый холст, на котором Вы с помощью команд создаёте рисунок будущей программы. Процесс программирования потребует от Вас больше творческих усилий, чем написание картины или романа, так что будьте к этому готовы.

2. Вы работаете только из-под палки?

Работа над программой является творческим процессом, а любой творческий процесс требует увлечённости участников. Вы будете обязаны полюбить своё рабочее место, полюбить программирование и каждый текущий проект, иначе рискуете так и не добиться никаких успехов.

3. Вы не любите решать головоломки?

Несмотря на все слова о творчестве, программирование является глубоко логичным и структурированным действием.

Здесь каждый Ваш шаг будет приводить к цепочке последующих, а каждое событие будет иметь свою причину. Процесс отладки программы похож на решение сложнейшей логической задачи, при котором Вам придётся превратиться в настоящего детектива, скрупулезно ища причины того или иного бага (от англ. bug – "клоп"). Огромную часть своего времени Вы будете посвящать именно поиску ошибок в дебрях своего и чужого кода.

4. Вы не можете сидеть долго на одном месте?

Процесс программирования подразу-



мевает, что Вы должны длительное время сидеть перед компьютером. Вы можете менять позу, можете менять окружение или звуковой фон, но суть остаётся: Вы привязаны к своему рабочему месту. Это подходит далеко не всем нам — есть такие непоседы, которым постоянно нужны перемены и движение. Поэтому хорошо подумайте, соответствует ли такой образ жизни вашему складу характера и привычкам.

5. Вы цените нормированный рабочий день?

Независимо от того, работаете ли Вы на себя или в какой-нибудь компании, скорее всего, Вам придётся частенько работать после окончания рабочего дня и, может быть, даже по ночам. Дело в том, что, несмотря на все усилия по планированию и организации, этот процесс трудно поддаётся полному упорядочиванию из-за постоянно возникающих новых обстоятельств и проблем. Так что приготовьтесь к тому, что Вам придётся пересмотреть свой распорядок дня и отношение к работе.

«Мы получили свидетельство...»

25 сентября 2017 года в рамках изучения дисциплины «Бизнес-планирование» мы участвовали в семинаре по «Основам предпринимательской деятельности» на базе ГАУ АО «Архангельский региональный бизнес-инкубатор».

В ходе пятичасового мероприятия мы познакомились с формами поддержки малого и среднего бизнеса в Архангельской области, изучили основные формы налогообложения, в том числе по специальным налоговым режимам, узнали о требованиях, предъявляемых к бизнес-планам и стартапам со стороны органов государственной и муниципальной власти, оказывающих поддержку и выделяющих субсидии на начало собственного дела.

По окончании семинара мы получили свидетельство о прохождении обучения по теме «Основы предпринимательской деятельности».



Студенты группы 14/О/Б

В КОЛЛЕДЖЕ МЕНЕДЖМЕНТА

ЕЖЕДНЕВНО РАБОТАЕТ

ПРИЁМНАЯ КОМИССИЯ

По будням с **8:45** до **18:00**,

в субботу, воскресенье

с **9:00** до **17:00**

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ

В КОЛЛЕДЖ НЕОБХОДИМО:

- предоставить документ об образовании;
- заполнить заявление с указанием специальности и формы обучения;
- заключить договор на предоставление образовательных услуг;
- оплатить часть стоимости обучения;
- предоставить 4 фотографии 3x4.

Тел.: (8182) 21-58-34, 20-19-37, 20-46-85, 8-960-011-12-13
Сайт: kma29.ru E-mail: kma@29.ru

Посвящается юным геймерам

Юный геймер, ты так весел, так светла твоя улыбка,
Не мечтай об этих знаньях, что тебе "не по-зубам",
Ты же знаешь, ты же веришь, что "какая это пытка",
И "какие муки ада" — обученье игрокам...

Годы мчались, вырос геймер, и грустна твоя улыбка.
Ни работы. Ни зарплаты. Не добился ничего.

Проиграл ты жизнь в игрушки! Что, нужна еще попытка?
Новый "лэвел" только в "гейме", ну, а в жизни нет его.

Подрастает новый геймер. И пока светла улыбка,
Расскажи ему о знаньях, созидающих миры.
Пусть познает это счастье. А учёба — разве пытка?
Это радостное время. Это праздник вне игры.

"Геймер" - игрок в компьютерные игры.

"Гейм" - компьютерная игра.

"Лэвел" - этап или уровень сложности в игре.



«Правовые проблемы защиты прав потребителей в Российской Федерации»

12 сентября 2017 года у групп специальностей «Право и организация социального обеспечения», «Коммерция (по отраслям) 15/П/3-1 и 15/К/3 прошла встреча с практикующим юристом Ростовской Еленой Васильевной.

Елена Васильевна рассказала о проблемах возмещения морального вреда в результате нарушения прав потребителей, исчисления неустойки.

В ходе беседы были затронуты вопросы расторжения договоров купли-продажи и применения закона «О защите прав потребителей» в повседневной жизни и судебной практике.

Студенты задавали вопросы по интересующим темам, связанным с защитой прав потребителей. Встреча прошла в деловой обстановке.



Студенты групп 15/П/3-1 и 15/К/3

ПРИЁМ СТУДЕНТОВ НА БАЗЕ 9-11 КЛАССОВ

- ПРОГРАММИРОВАНИЕ В КОМПЬЮТЕРНЫХ СИСТЕМАХ, квалификация — техник-программист.
- ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА (по отраслям), квалификация — техник-программист.
- ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ, квалификация — юрист.
- ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ (по отраслям), квалификация — бухгалтер.
- КОММЕРЦИЯ (по отраслям), квалификация — менеджер по продажам.
- ТУРИЗМ, квалификация — специалист по туризму.
- БАНКОВСКОЕ ДЕЛО, квалификация — специалист банковского дела.
- ФИНАНСЫ, квалификация — финансист.
- ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ, квалификация — специалист по земельно-имущественным отношениям.
- ГОСТИНИЧНЫЙ СЕРВИС, квалификация — менеджер.
- ОПЕРАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ЛОГИСТИКЕ, квалификация — операционный логист.

День открытых дверей — каждый день!



«Важнейшая работа для студента-выпускника 2018 год»

«В этом учебном году важнейшей задачей для меня является написание дипломной работы. Как я выбирала тему?

Этот вопрос был для меня решен еще на 3-м курсе. Давно интересуюсь проблемами семейных отношений, их юридической основы. Как и любая девушка, задумываюсь о создании семьи.

Считаю, что при написании диплома детально узнаю о многих нюансах процесса заключения брака. Обращу особое внимание на браки между гражданами разных государств. Эта тема мне интересна и с теоретической, и с практической точки зрения!».

Марина Иванова, специальность «Право и организация социального обеспечения», гр. 14/О/П

«Наступает пора написания дипломной работы. Уже в конце предыдущего учебного года начала задумываться – какую проблему освещать в будущей работе?

После некоторых размышлений пришла к решению выбрать тему «Социальное обеспечение семей с детьми как составная часть социальной защиты населения» из профильной для нашей специальности дисциплины «Право социального обеспечения».

Чем она заинтересовала? Очевидно, что в наше время особое место в общей системе социальной защиты населения Российской Федерации занимает система социальной поддержки семьи, и прежде всего, семей с детьми. Это обусловлено тем положением, которое она занимает в обществе.

Семья является важнейшей социальной ценностью, естественной первичной ячейкой общества. Именно положение семей, имеющих детей, уровень их жизни и социальной защищенности – важнейшие показатели социальной зрелости общества, его цивилизованности и нравственного здоровья!

Ангелина Федорова, специальность «Право и организация социального обеспечения», гр. 14/О/П

«Тема моей дипломной работы «Разработка нового турпродукта в сельском туризме на примере д. Морщихинская Кенозерского Национального парка». Почему я ее выбрала?

Во-первых, мне почастливилось родиться и жить в д. Морщихинская Каргопольского района Архангельской области, которая вот уже 25 лет находится на территории Кенозерского Национального парка.

Во-вторых, на данный момент я тесно сотрудничаю с руководством Кенозерского Национального парка по развитию сельского туризма и разработке и реализации новых турпрограмм.

В-третьих, я считаю, что несмотря на то, что эта отрасль туризма еще мало затронута, не очень развита, о ней мало говорят, но она будет развиваться, так как потребность в этом туризме есть и она растет».

Куликова Марина, специальность «Туризм», гр. 15/Т/З

Всем желаем написать и защитить дипломную работу на «отлично»!

Прикосновение к истории Русского Севера



15 и 20 сентября 2017 г. музей деревянного зодчества и народного искусства под открытым небом «Малые Корелы» посетили студенты групп 17/О/П и 17/О/БД в сопровождении кураторов Ю.А. Колмогорцева и С. В. Федулова, а также педагога – организатора И. Д. Пономаревой.

Студенты совершили увлекательную экскурсию по Каргопольско-Онежскому сектору музея. Мероприятия подготовила и великолепно провела помощник директора музея по

информационной политике, кандидат исторических наук, Светлана Юрьевна Овечкина.

Первой остановкой в историческом «путешествии» стал осмотр известной колокольни из села Кулига-Дракованово Красноборского района, построенной в конце 16 – начале 17 века. Это самая древняя из сохранившихся деревянных колоколен в России донесла до нас строгие черты древних шатровых построек.

Затем студенты заходили в избу каргопольского крестьянина XIX века. Примечательная деталь – отопление дома «по-чёрному». Топка по-чёрному просуществовала на Каргополье до середины 20-го века, тогда как в других уездах Архангельской губернии с давних портопили по-белому.



На повети дома ребята знакомились с искусством получения льняного волокна. Даже сами немного «попрактиковались».

Студенты живо интересовались историческими деталями, задали немало вопросов и в заключении тепло поблагодарили Светлану Юрьевну за прекрасный рассказ. Незаметно пролетело время экскурсий, и студенты с хорошим настроением покидали гостеприимные Малые Корели!

16 сентября 2017 года Всероссийский день бега студенты колледжа отметили своим участием в «Кроссе Нации». Ненастная погода не помешала любителям бега выйти на старт дистанций различной длины. Наши студенты стартовали в самом массовом забеге – на 4000 м, и все участники благополучно финишировали, проявив силу воли и настоящий характер. МОЛОДЦЫ!!!

«Кросс Нации» снова подтвердил, что это самые массовые и масштабные соревнования в нашей стране.



Международный День Учителя!

Педагоги Колледжа благодарят всех студентов за поздравления!

5 октября 2017 года, в Международный день УЧИТЕЛЯ, Студенческий совет очно-заочного отделения «Колледжа менеджмента» поздравил преподавателей с ПРЕКРАСНЫМ ПРАЗДНИКОМ.

*Нет в мире должности прекрасней
Труда отважней и милей.
Сияет день, сегодня праздник
Моих друзей – учителей!
Вы душою всегда молодые,
Труд и радости с нами деля,
Наши строгие, наши родные,
Терпеливые учителя.
Сил вы нам отдаёте немало
И любви, несмотря ни на что.
Как вы верите в нас, что, пожалуй,
Верить так не умеет никто!*



Этими словами ведущий мероприятия – Дмитрий Попов, студент группы 16/О/БД, – открыл концерт. В подарок преподавателям прозвучало проникновенное стихотворение в исполнении главы Студенческого совета, студентки группы 15/О/Б Полины Мышовой, зажигательную сценку «На экзамене» исполнили Полина Шевчук (16/О/БД) и Денис Попов



(14/О/П), поздравительную речь произнесла Диана Булыгина (16/О/П).

Тёплые и добрые слова поздравления прозвучали в адрес преподавателей от заместителя директора Колледжа Елены Вадимовны Чистяковой.

Студсовет колледжа

Психология общения:

учимся приему «активного слушания»

что такое «зона комфорта»

9 и 11 октября 2017 года в группах 17/О/П, 15/О/П и 16/С/П специальности «Право и организация социального обеспечения» прошли кураторские чаи «Психология общения».



Чтобы эффективно взаимодействовать прежде всего в профессиональной сфере, быть приятным собеседником в любой ситуации, необходимо владеть рядом приемов с учетом специальности, выбранной студентами. Этими секретами с нами поделилась опытный преподаватель психологии Пилипенко Татьяна Николаевна.

Главное внимание в беседе было уделено приемам «активного слушания» собеседника. Среди них: прямой взгляд, положение тела относительно собеседника, жесты, мимика сопровождающие рассказ партнера, а также, вербальные сигналы, поддерживающие беседу: «угу», «ага», «да», «ну надо же!» и др. Тут важен и тон, и эмоциональная окраска слов и вопросов.

Была затронута и тема «Зоны комфорта». Насколько близко при общении вы готовы «подпустить» к себе собеседника? В психологическом тренинге поучаствовали Алена Манько и Елена Суханова.

Нас заинтересовал и взгляд психолога на внешний вид будущего юриста, его дресс-код. Наименее раздражающим является белый цвет, поэтому если предстоит встреча с работодателем, то безопаснее надеть белую блузку для девушек и белую рубашку для юношей. Квалификация юриста предполагает наличие костюма или, как минимум, пиджака.

Беседа прошла динамично, мы активно задавали вопросы уточняющего характера о сложных психологических терминах, приводили примеры из своего опыта общения, делились советами.

Татьяна Николаевна вместе с нами сделала вывод о том, что мы сами создаем свой образ, сами решаем, как и с кем общаться, и теперь знаем, как это общение сделать успешным!

Студенты группы 17/О/П

«Всероссийский экономический диктант»

12 октября 2017 года во всех субъектах Российской Федерации впервые проходила образовательная акция «Всероссийский экономический диктант».



Площадкой проведения Диктанта в Архангельске был САФУ имени М.В. Ломоносова.

В этом мероприятие приняли участие мы, студентки 4 курса очно-заочного отделения специальности «Банковское дело» (группа 14/О/БД).

Цель Диктанта – определение и повышение уровня экономической грамотности населения. На написание Диктанта участникам отводился 1 астрономический час. За это время нам необходимо было ответить на 25 тестовых вопросов. Задания диктанта были разной степени сложности и включали проверку знаний экономических понятий и терминов, подходов, ме-



тодов и инструментов управления экономическими процессами. В завершении посещения САФУ мы совершили обзорную экскурсию в библиотеку Высшей школы экономики, управления и права. Общие впечатления у нас – очень позитивные, мы смогли проверить уровень своих профессиональных компетенций в сфере экономики и финансов.

Студенты группы 14/О/БД



«Музей занимательных наук» – это познавательно

16 октября 2017 года мы с куратором Сергеем Валерьевичем Федуловым посетили с экскурсией «Музей занимательных наук» высшей школы естественных наук и технологий САФУ



В мыльном пузыре – весь мир радужный!

имени М.В. Ломоносова. Директор музея – Чигирева Елена Александровна – познакомила нас с увлекательными механическими экспериментами и силами



Атракцион - "говорящая голова"

в природе в «механическом» зале; окунула в атмосферу оптических иллюзий и интересных исследований в «оптическом» и «электромагнитном» залах.



"Подними себя" – подвиг барона Мюнхгаузена

У нас была возможность самостоятельно провести эксперименты с математическими маятниками, подъемным стулом, мыльными пузырями, звуковыми и магнитными явлениями. Можно было посидеть на стуле с гвоздями и даже полежать на аналогичной кровати, оказаться внутри мыльного пузыря, проверить свои возможности в «зеркальном рисовании» и решении головоломок, наблюдать явление «мимикрия» в «электрическом» зале.

Интересный рассказ Елены Александровны и самостоятельное проведение опытов вызвали у нас неподдельный живой интерес к физическим явлениям.

Студенты группы 15/О/БД



Экскурсия в Архангельскую областную научную библиотеку им. Н. А. Добролюбова.

19 и 20 сентября 2017 года в рамках изучения дисциплины «Основы исследовательской деятельности» студенты групп 16/С/П и 14/О/БД посетили с экскурсией Архангельскую областную научную библиотеку им. Н. А. Добролюбова.

Главный библиограф Анна Анатольевна Каткова подготовила для студентов очень интересную и содержательную программу. Студенты погрузились в историю создания библиотеки. В ходе экскурсии познакомились с особенностями



работы отделов библиотеки, где специалисты делились с ними своими знаниями, увидели, сколько истинных мастеров своего дела работают здесь.

Студенты познакомились с работой отдела городского абонемента, центра международных информационных ресурсов, центра патентно-технической информации, отдела литературы по искусству, электронного читального зала, отдела краеведения «Русский Север», читального зала, отдела хранения.

Анна Анатольевна рассказала, что огромное количество информации можно найти не только на бумажных носителях, но и на микропленке, а также в электронном виде.

Библиотека – это не только книги. В актовом зале и гостиной библиотеки проходит множество различных культурных мероприятий, таких как выставки, творческие вечера, встречи с интересными людьми и другие мероприятия, которые являются совершенно бесплатными для гостей.

По окончании обзорной части студенты выполняли задания, связанные с поиском информационных источников – все справились и получили дипломы!

Преподаватель дисциплины «Основы исследовательской деятельности» Воробьева М.Т.

Экскурсия в музей «Истории УФСИН России по Архангельской области»

28 сентября 2017 года мы посетили с экскурсией музей «Истории УФСИН России по Архангельской области». Этому музею всего семь лет, но здесь уже побывали тысячи посетителей. История тюрем и ссылок на Севере вместила в себя разные эпохи и человеческие судьбы, с XVI века и до сего дня.

Шахова Евгения Владимировна – душа музея, его хранитель и экскурсовод своим вдохновенным рассказом погрузила нас в далёкое прошлое.



Каждый раздел музея посвящён определённой теме, например, «Политические репрессии». Особое место уделено Соловкам. В разное время здесь отбывали наказание известные люди: граф Пётр Толстой, член Тайного совета Василий Долгорукий, будущий академик Д.С.Лихачев, религиозный философ П.А.Флоренский...

В годы Великой Отечественной Войны учреждения уголовно-исполнительной системы Архангельской области выполняли задания для фронта, внеся определенный вклад в победу над врагом.

Привлек внимание раздел «Преступный мир», где рассказывается о субкультуре осуждённых. В музее

представлены и изделия, выполненные в условиях заключения.

Также с интересом рассматривали макет современной исправительной колонии ИК-1 п. Пирсы. Мы поблагодарили Евгению Владимировну за интересную экскурсию, а староста Диана Булыгина от имени группы оставила запись в книге благодарностей.

Куратор группы Колмогорцев Ю.А.,
староста Диана Булыгина

С интересом погрузились в историю своего города

26 сентября 2017 года студенты группы 16/О/БД посетили с обзорной экскурсией «Гостиный двор» – памятник культуры федерального значения, старейшее здание в Архангельске. Мероприятие подготовила и прекрасно провела сотрудник музея Анисимова Татьяна Владимировна. С ее помощью ребята погрузились в историю далекой эпохи.

Гостиный двор в Архангельске – «каменный город», турбово-оборонительное сооружение, построенное на мысе Пур-Наволок в 1668–1684 годах.

□ В XVII веке наш город был одной из главных торговых точек России, единственным морским портом. В 1694 году Архангельск посетил Пётр I, он часто бывал в Гостином дворе, наблюдал здесь за торговлей иностранных купцов. С появлением и развитием новой столицы государства – Санкт-Петербурга, где сосредоточилась и морская торговля, Гостиный двор пришел в упадок, потеряв былое значение.



Отреставрированный Гостиный двор в Архангельске, таким образом, является очень важным и единственным в своем роде древнерусским сооружением, которое служит примером объединения торговых и защитных функций в одном здании. Сегодня – это музей, по выставочным залам которого и проходила экскурсия. Студенты живо интересовались деталями того времени и сами отвечали на вопросы специалиста.

В завершении мероприятия ребята тепло поблагодарили экскурсовода за прекрасный рассказ.

Преподаватель истории,
куратор гр. 16/О/БД Колмогорцев Ю.А.

Повысили свою квалификацию, обучаясь по программе «1С: Предприятие».

Мы обучались в «Колледже менеджмента» по дополнительной профессиональной программе «1С: Предприятие». За три недели мы освоили три конфигурации: «1С: Зарплата и управление персоналом», «1С: управление торговлей», «1С: Бухгалтерия». Полученные знания мы будем использовать в своей дальнейшей работе. После успешного прохождения итоговой аттестации нам торжественно вручили удостоверения о повышении квалификации.

Всё было подробно и интересно, спасибо!



Коллектив группы 17/1С-4, Архангельск, 25 октября 2017 г.



ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

№	Название программы	Часы
1.	Инспектор по кадрам	250
2.	Бухгалтер	250
3.	1С: Предприятие (разные конфигурации)	250
4.	Коммерческая деятельность	250
5.	Налоги и налогообложение	250
6.	Финансы и кредит	250
7.	Специалист по недвижимости	250
8.	Государственное и муниципальное управление	250
9.	Менеджмент	250
10.	Юриспруденция	250
11.	Организация турагентской деятельности	250
12.	Менеджер по персоналу	250
13.	Организация делопроизводства	250
14.	Менеджер по банковским операциям	250
15.	Социальный работник	250
16.	Менеджер по туризму	72
17.	Английский (начальный, элементарный)	84
18.	Владелец предприятия малого бизнеса	72
19.	Менеджер офиса	72
20.	Основы документоведения	32
21.	Основы коммерческой деятельности	72
22.	Риэлторская деятельность	72
23.	Управляющий многоквартирными домами	72
24.	Охрана труда	72
25.	Пользователь ПК	72
26.	Производится обучение и по другим программам	

Колледж менеджмента обучает по программам дополнительного профессионального образования лиц, имеющих (получающих) среднее профессиональное образование, высшее профессиональное образование.

Программы профессиональной переподготовки выгодно отличаются от второго образования, потому что рассчитаны на более короткий срок обучения, насыщены только специальными предметами, максимально приближены к практике и значительно дешевле.

Занятия проводят квалифицированные преподаватели и практикующие специалисты.

По окончании программы слушателям выдается **диплом** о профессиональной переподготовке или **удостоверение государственного установленного образца** о повышении квалификации для лиц, прошедших краткосрочное обучение в объеме от 16 часов до 250 часов.



ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Для получения профессионального образования существует множество путей.

Выбор профессии определяет будущее человека, а поэтому выбирать нужно самый эффективный путь. Оптимальный выбор – это обучение в нашем колледже. Обучение проводится:

- в сжатые сроки
- отсутствуют общеобразовательные предметы
- вы получите только практические знания
- невысокая стоимость обучения
- форма обучения позволяет учиться без отрыва от работы в течение всего календарного года, в удобное Вам время
- по итогам квалификационного экзамена присваивается разряд или класс, категория.



На все возникающие в процессе обучения вопросы Вам ответят профессионалы. По окончании обучения выдается **свидетельство государственного установленного образца**.

На профессиональное обучение принимаются лица:

- не имеющие основного общего образования
- имеющие основное общее образование (9 кл.)
- имеющие среднее общее образование (11 кл.)



Колледж осуществляет профессиональное обучение по программам профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации по профессиям рабочих, должностей служащих.

№	Название программы	Часы
1.	Кассир торгового зала	160
2.	Продавец непродовольственных товаров	160
3.	Продавец продовольственных товаров	160
4.	Секретарь руководителя	160
5.	Секретарь суда	160
6.	Делопроизводитель	76
7.	Социальный работник	160
8.	Агент по продаже недвижимости	160
9.	Агент банка	160
10.	Агент коммерческий	160
11.	Агент по снабжению	250
12.	Агент по закупкам	160
13.	Агент страховой	72
14.	Агент торговый	160
15.	Оператор АЗС	80
16.	Кладовщик	320
17.	Контролер лома и отходов металла	80
18.	Маяр	160
19.	Официант	160
20.	Плотник	160
21.	Web-дизайн и web-программирование	106
22.	Производится обучение и по другим программам	

Прочитать отзывы об обучении вы можете на сайте колледжа kma29.ru Учитесь вместе с нами!

